
Код та назва дисципліни  1-231-3_ Організація та методи волонтерської роботи 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
231 Соціальна робота / ОП Соціальна робота 

Кафедра  Соціальної роботи 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Кримчак Л.Ю. 

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
 Другий курс, 4 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як, філософія, 
теорія соціальної роботи, соціологія, соціальна політика, 

психологія особистості, самоорганізація особистості.                                         

Що буде вивчатися 

Методи соціальної профілактики; соціально-психологічні 
основи надання допомоги; профілактика окремих 
негативних явищ у сучасному суспільстві; соціальна 

профілактика під час кризових станів; «телефон довіри».     

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розкриття сутності соціальної природи волонтерства, 

видів волонтерської роботи та їх практичної значущості. 
Формування уявлення про надання безкорисливої 

допомоги оточуючим, які опинились у важких життєвих 
обставинах, та про організацію волонтерського руху в 
Україні.    

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Теоретично аргументувати шляхи подолання проблем та 

складних життєвих обставин, обирати ефективні методи 
їх вирішення, передбачати наслідки; критично 
аналізувати й оцінювати чинну соціальну політику 

країни, соціально-політичні процеси на 
загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; 

використовувати стратегії індивідуального та 
колективного представництва; застосовувати методи 
соціальної роботи в конкретних умовах взаємодії з 

клієнтом. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність дотримуватися етичних принципів та 

стандартів соціальної роботи; здатність ініціювати 
соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального 

добробуту. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  15 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 
 

 


